PHONG GD&PT QUAN BiINH THANH  KIEM TRA CUOI HOC

TRUONG THCS PHU MY KY1
. , NAM HOC: 2022 - 2023
PE THAM KHAQO|

MON: TOAN - LOP: 7
(Dé co 03 trang) Thoi gian lam bai: 90
phut
(khoéng ké thoi gian phdt
de)

I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Khang dinh nao sau day sai?
A VBT g V511 c.PI'! p V251 =
Ja c6 két qua la:
A. 2. B. 4. c. 8. D. 16,
12,22,9:22, 5,023
Trong céc s6 -137 91 c6 bao nhiéu s6 hitu ti duwong?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
X =9 T
Cho .Khi do gia tri cua x la:
A. X=9 hogc X=-9. B. X =3,
c.X=-3 D. X =3 hoac X=- 3.
-2

SG d6i ctia s6 > la

2 2 3 -3
A. 3. B. 3. c. 2. D. 2.
Cho biét & = 123’456?89, dap 4n nao la @ duoc lam tron dén hang phan
tram?
A a=123 B. 3213,45?. C. a=123.45. D. a=123.46.

1 1 1 1 AB = 5011
Hinh hop chit nhat ABCDA'B'C'D'¢q : - -C
Khang dinh nao sau day dung? A | )
R e

A'D'=5am CC'=5mm ol y
A. . B. .

D'C'=5an AC '=5am
C. . D. .
Cho lang tru ding tit gidc nhw hinh vé. Khang

dinh nao sau day duang?




A. Mit ddy ADHE. B. Mit ddy CDHG.

C. Mit diy ABCD. D. Mit day ABFE.

Cau 9. Dién tich xung quanh cta hinh lang try ding tam gidc "™
deuABCA'B'C' , AB=T7cm .y AA'=10cm 30 v
A 210 cm® B, 105cm’ )
c. 45’ D, 70 cm’ |

Cau 10. Trong cac hinh sau, hinh nao c6 2 géc d6i dinh

%\ oo /4 Mg
64° 1A A1 / d
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

A. Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 3 va 4.

Cau 11. Quan sat hinh vé sau, hay chon dap an "
sai? A
A XOt=30y:2
B, X0t =Xy o [
X
£
/A
1
/B

C. Ot1; tia phan giac cua X0y :

p Xot=toy

Cau 12. Quan sat hinh vé sau, hdy cho biét 2 géc

va ‘dang & vi tri nao?
A. So le trong. B. D6i dinh
C. bong vi D. Ké bu.
II. PHAN TU'LUAN (7,0 PIEM)
Bai 1: (1,0 diém). Thuc hién phép tinh (Tinh hop 1y néu cé thé):

5+-?+?§ 12,-131 14
) 3 12 232 b) 79 9 7 79

Bai2: (1,0 diém). (VDC). C6 Lan mua ba mén hang & mot siéu thi: Mén
hang th@ nhat gid 250 000 dong va duoc gidm gid 25%; moén hang tht hai
gia 180 000 dong va duwoc giam gid 15%; moén hang tht ba duwoc giam gia
20%. Téng s6 tién c6 Lan phai thanh todn cho siéu thi la 504 500 déng. Hoi
gia tién mon hang th ba lic chua giam gia la bao nhiéu?

Bai 3: (1,0 diém). (VD). Tim s6 hiru ti X, biét:




%x+0,25- 12="°

3 2

‘2-1

Bai4: (0,5 diém). (VD). Tinh dién tich xung quanh cta khéi
Rubik hinh 1ap phuong c6 canh 5,6 cm?

Bai5: (0,5 diém). (VD). Mot bé cé cé kich thudc
nhw hinh sau, nguoi ta d6 vao d6 6,25 lit 25 cm{
nudéc. Hbéi khoang cach tr muc nudc dén

N 2 11 A 20 cm™&
miéng bé la bao nhieu? 50 cm

Bai 6: (1,0 diém). (NB). Cho biéu dé sau:

Ti 1é phan tram loai nwéc uéng yéu thich
cua hoc sinh l6p 7A

Tra sira
40%

a) Biéu do bi€u dién thong tin vé van dé gi?

b) Tilé % ctia moi doi twong so véi toan thé la bao nhiéu?

St X0y =11¢°

Bai 7: (1,0 di€m). (TH). V& hai géc ké bu * va Yo% big . Goi Oz

la tia phan giac cta XOY Tinh X027
Bai 8: (1,0 diém). (TH). Cho hinh vé \\1060

> AD]!BC. . 5
60° 1

a) Ching to
o
b) Tinh s6 do *". f c\

- HEt ---




PAP AN VA THANG PIEM

PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)

1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12
B A C D A D C A C B C
PHAN TU LUAN (7,0 PIEM)
Bai Dap an Pieém
1
=g +—- =3 0,25
TE 9 9¢
_1-14 -2 0,25
7 9 9
2

Gid tién mon hang thi nhat sau khi giam
25%

164 000: 80% = 205 000 d3ng

250 000.75% = 187 500 dng 0,25

Gid tién mon hang thi hai sau khi giam 15%
180 000.85% = 153 000 déng 0,25

Gid tién mon hang thit ba sau khi giam 20%
504 500- 187500- 153000 = 164 000 dong 0,25
Gia tién moén hang thit 3 ldc chua giam 20% 0.05




1 1 -1 5

x4+ Z|=""42 2

2 4 2 3 0,25

1}(-]-1:2

2 4 6

1 1 7 1 1 -7

—X+—-—=— —X+—-=

274 6hay2 4 6 0.25
11 - 17

X == X=— 0,5
Ghay 6

Dién tich xung quanh ctia khoi Rubik lap
phuong la
4.5 & = 125 44 cn

0,5

50 em

boi 6,25 lit = 6250 cm?
Chiéu cao muc nuéc

6250:(20.50) = 6,25 cm

0,25

Khoang céch tir muc nuéc dén miéng bé la
25- §25=187cm

0,25

Ti 1é phan tram loai nwéc uéng yéu thich

cua hoc sinh 16p 7A




Biéu do biéu dién théng tin vé ti 1& phan

tram loai nuwéc udéng yéu thich cta hoc sinh
16p 7A

Ti 1&é % cua moi déi twong so voi toan thé la:
Tra stta 40%

Nuéc sudi 25%

Nudc cam 22%

Coca 13%

Vi X0Y v YOX' 13 2 géc ké bu

0,25

0,25

Nénwx'=lﬂf-)@=1&f-lﬂ=ﬁ 0,25
Vi Oz la tia phéan giac cua X0y 05
Nép X0z =20y =x0y:2=110:2=55 ’
Vi tia Oy nam gitra 2 tia Ox’ va Oz

0,25

Nén X'0z =20y +yOx'=55 + 70° =125

AGO" \(N06°

60° 1

/ Gl




0,25
Ta cé ’ﬂl =§1 = 60°

Ma 2 géc nay ¢ vi tri dong vi
Nén AD // BC 0,25

Vi Bl va ﬂ21%1 2 goc ké bu

- — — 0,25
Neop D, =180~ B, =187 - 106° = 74
Vi AD // BC

—_M = 0,25
Nén 51 _BE =74 ( 2 gbc so le trong )

Ghi chii: Hoc sinh gidi cdch khdc ding cho du diém theo tirng phan.



